

# Министерство образования закрывает часть школ за ненадобностью

Министерство образования России намерено сократить количество мест в средних школах почти на миллион.

Как пояснили "Газете.Ру" представители министерства, это делается в связи с общим сокращением числа граждан России - ежегодно оно уменьшается на 600-700 тысяч человек. По статистике, сейчас в России проживают примерно 145 миллионов человек, а к 2006 году останется всего 141 миллион. Соответственно, в школу теперь приходит почти вдвое меньше учеников, чем выпускается.

Такая ситуация, по словам чиновников Минобразования, продлится еще лет пять, после чего "большие классы" закончатся и уменьшение числа учеников почти прекратится.

Единственные учреждения, в которых количество учеников вырастет, - детские дома, интернаты для сирот, а также школы-интернаты и обычные школы для детей-инвалидов. В первых число мест за два года вырастет на 6 тысяч, а во вторых - на 16 тысяч.

Что касается детских садов, то там число мест сокращаться не будет, поскольку такое сокращение уже прошло в начале 90-х годов и сейчас в сады ходит меньше 60 процентов от всех детей дошкольного возраста.

Министерство увеличило количество мест в средних специальных учебных заведениях, особенно экономического и технического профиля, - с 850 тысяч до 890 тысяч. Однако в медицинских и педагогических училищах число мест пришлось сократить: молодежь предпочитает получать соответствующее образование в вузах.

Говоря о высшем образовании, в министерстве сообщили, что число мест в вузах в следующем году должно вырасти примерно на 16 тысяч, в основном за счет студентов-бюджетников. При этом в будущем году в России откроется первый вуз Федеральной службы налоговой полиции, в который будут принимать 450 человек ежегодно.

Кроме того, Министерство по налогам и сборам попросило увеличить количество аспирантских мест втрое, а ФСНП - почти в полтора раза. При этом МИД, Минкультуры, Минюсту и Минэкономразвития пришлось сократить число аспирантских заявок. Также Министерству образования пришлось урезать в 2002 году почти 200 мест в докторантуре. Теперь во всей России осталось только 1400 мест. В Минобразования объясняют сокращение тем, что большинство кандидатов наук продолжают карьеру за рубежом или уходят в бизнес, поэтому вакансии в докторантуре остаются незаполненными.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)